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Jablane v večini nasadov postopoma zaključujejo s cvetenjem ali pa so že odcvetele. Hruške so v fenološki fazi razvoja
plodičev.

Kljub ohladitvi je možnost okužb z jablanovim škrlupom še vedno velika. V primeru, da je od prejšnjega škropljenja padlo
skupaj več kot 25 mm dežja, je fungicidna sprana, nezavarovano pa je tudi novo priraslo tkivo. Za preprečevanje okužb je
ključno nadaljevanje preventivnega varstva z uporabo kontaktnih pripravkov tik pred naslednjimi padavinami. Svetujemo
uporabo dotikalnih fungicidov na osnovi ditianona: Alcoban (uporaba največ 3x v rastni sezoni), Delan Pro ali Delan 700

WG. S slednjima se lahko tretira največ 6x v eni rastni sezoni.

Uporaba aktivne snovi ditianon na jablanah in hruškah ne sme presegati skupne količine 2625 g aktivne snovi na ha v eni rastni dobi.

Sistemični fungicidi iz skupine anilinopiramidinov so učinkoviti že pri temperaturah nižjih od 10 °C, vendar je njihova uporaba upravičena
le izjemoma, v daljših deževnih obdobjih. Na voljo so pripravki Chorus 50 WG, Chorus Forte (na občutljivih sortah jablan in hrušk se
lahko po tretiranju pojavijo znaki rjavosti na plodovih, pri občutljivih sortah hrušk se lahko pri nizkih jutranjih in visokih dnevnih
temperaturah pojavijo nekrotične pege na listju), Avalon, Batalion 450 SC (do konca cvetenja), Erune 40 SC, Laitane, Faban,
Mythos, Pretil, Pyramid (do velikosti plodičev 10 mm), Pyrus 400 SC (do konca cvetenja) in Scala. Vsem sistemičnim fungicidom, razen
sredstvu Faban in Chorus Forte, je potrebno dodati enega izmed prej naštetih dotikalnih pripravkov na osnovi a.s. ditianon.

S sredstvi iz skupine anilinopirimidinov so zaradi preprečevanja razvoja rezistence jablanovega škrlupa dovoljena največ 4 tretiranja v
rastni sezoni!

Zaradi relativno nizkih temperatur razmere za okužbe z jablanovo pepelovko niso tako ugodne, kljub temu pa v nasadih, ki so močno
okuženi, priporočamo uporabo sistemičnih pripravkov kot so Sercadis Plus, Sercadis al i Revyona. Ti pripravki delujejo tudi proti
jablanovem škrlupu, proti kateremu se jih uporablja le izjemoma po daljšem deževnem obdobju, ko je listje omočeno 2 dni in ni bilo
opravljenega preventivnega škropljenja pred padavinami. Proti jablanovi pepelovki ima sistemično delovanje tudi pripravek Luna
experience. Uporaba žveplovih pripravkov bo ponovno aktualna ob prvi otoplitvi (temperature nad 15°C). Pred škropljenjem je potrebno
porezati plesnive poganjke in jih odstraniti iz nasada!

V ekološki pridelavi za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Curatio – žvepleno apnena brozga.
Stransko delovanje na jablanov škrlup ima tudi sredstvo Karbicure.

Prag škodljivosti jabolčne in hruševe grizlice je presežen v kolikor se je do zaključka cvetenja na eno belo lepljivo ploščo ujelo preko 30
grizlic. V tem primeru je potrebno z insekticidi ukrepati, ko bodo drevesa popolnoma odcvetela. Uporabite lahko pripravek Mospilan 20
SG ali Neemazal –T/S, ki je dovoljen tudi v ekološki pridelavi. Obe sredstvi imata delovanje tudi na druge sesajoče in grizoče
organizme.

Če še niste izobesite feromonske dispenzorje za metodo zbeganja ali konfuzije pro  jabolčnemu zavijaču, ter feromonske pas  za
spremljanje populacije jabolčnega zavijača v nasadih s klasičnim varstvom. Kljub temu, da smo pred ohladitvijo že zabeležili ulove metuljev
na feromonske pasti, trenutne razmere niso ugodne za razvoj gosenic in nastanek poškodb.

Na terenu opažamo prisotnost malega zimskega pedica, v cvetnih šopih, ki že povzroča škodo. Pridelovalci preglejte nasade in ukrepajte z
enim izmed insek cidnih pripravkov, ki dosežejo ustrezno učinkovitost predvsem na zgodnjih stadijih gosenic. Priporočamo uporabo
biotičnih pripravkov kot sta Agree WG in Delfin WG.

Zaradi varstva čebel in drugih opraševalcev, je potrebno pred škropljenjem odstraniti cvetočo podrast ter preprečiti
zanašanje na sosednje cvetoče rastline. Pred uporabo sredstev preberite navodila za uporabo in dosledno upoštevajte
opozorila za varovanje okolja.
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